

Звіт
про повторне відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1114
«Про затвердження Порядку попереднього узгодження ціноутворення у
контрольованих операціях, за результатами якого укладаються договори,
що мають односторонній, двосторонній та багатосторонній характер,
для цілей трансфертного ціноутворення»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1114
«Про затвердження Порядку попереднього узгодження ціноутворення у
контрольованих операціях, за результатами якого укладаються договори, що
мають односторонній, двосторонній та багатосторонній характер, для цілей
трансфертного ціноутворення» (далі – постанова № 1114).

Назва виконавця заходів з відстеження результативності регуляторного акта

Департамент міжнародного оподаткування Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта

Регуляторний акт прийнято з метою встановлення єдиних вимог до взаємного обміну інформацією між платниками податків та контролюючими органами в електронному вигляді з питань попереднього узгодження ціноутворення у контрольованих операціях, за результатами якого укладаються договори, що мають односторонній, двосторонній та багатосторонній характер, для цілей трансфертного ціноутворення.

Строк виконання заходів з відстеження

3 грудня 2023 року по листопад 2024 року.

Тип відстеження

Повторне.

Методи одержання результатів відстеження

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснено статистичним методом.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснено шляхом обробки та аналізу статистичної інформації з інформаційно-комунікаційних систем ДПС. За період відстеження проаналізовані статистичні дані за період грудень 2023 – листопад 2024 років.

Відповідно до вимог статей 9, 13, 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000065FC2E0040E6D700](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [16.08.2024 11:33:06](#) по [16.08.2026 11:33:06](#)

Міністерство фінансів України



44020-08-5/33044 від 15.11.2024

акта, аналіз регуляторного впливу та повідомлення про оприлюднення розміщувалися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Дія регуляторного акта не вплинула на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, як і передбачалося.

Показники результативності	Період базового відстеження грудень 2023 – листопад 2024 років
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта (за даними Реєстру великих платників податків на 2024 рік, затвердженого наказом ДПС від 20.10.2023 р. № 872)	1 315
кількість платників податків, які подали заяву щодо попереднього узгодження ціноутворення із позначкою «підготовчий розгляд ДПС питання щодо проведення процедури узгодження ціноутворення»	відсутні (заяви не подавались)
кількість платників податків, які подали заяву щодо попереднього узгодження ціноутворення із позначкою «попереднє узгодження ціноутворення у контрольованих операціях»	відсутні (заяви не подавались)
кількість платників податків, які подали заяву щодо попереднього узгодження ціноутворення із позначкою «попереднє узгодження ціноутворення у контрольованих операціях» без подання заяви щодо попереднього узгодження ціноутворення із позначкою «підготовчий розгляд ДПС питання щодо проведення процедури узгодження ціноутворення»	відсутні (заяви не подавались)
кількість платників податків, з якими укладено договір щодо попереднього узгодження ціноутворення у контрольованих операціях	відсутні (договори не укладались)
кількість платників податків, яким відмовлено в укладенні договору щодо попереднього узгодження ціноутворення у контрольованих операціях	відсутні
кількість платників податків, які подали заяву щодо попереднього узгодження ціноутворення із позначкою «продовження строку дії договору»	відсутні (заяви не подавались)

Розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання, що пов'язані з виконанням вимог акта, та дія регуляторного акта не вплинули на витрати платників податків, оскільки згідно з регуляторним актом увесь документообіг організовано в електронній формі.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень акта оцінюється як високий, оскільки постанову № 1114 опубліковано на Урядовому порталі (Єдиний вебпортал виконавчої влади України), вебпорталі Верховної Ради України, вебсайті ДПС.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності регуляторного акта – постанови № 1114 можна зробити висновок про те, що загалом відбулося спрощення адміністративних процедур, покращення сервісної складової шляхом запровадження електронної форми заяви щодо попереднього узгодження ціноутворення та у подальшому – зменшення часових і фінансових витрат великого платника податків під час проведення процедури попереднього узгодження ціноутворення.

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО

« ___ » _____ 2024 р.